R Les GP en for‘ce MR

Exercicel:
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réaction est de 1,15.10% mole/Ls.

e Donnez le mécani: i 1 de 1a réaction
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e Calculer Ia vitesse imale de cette réaction i mp B
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"Un catalyseur ie la vitesse initiale d’une réaction d’ordre un par un facteur de 400 &
25°C, Pénergic d’activation est égale & 46,44k)/mole. I
1- Quelle température faudrait -il atteindre pour obtenir le méme effet sans catalyseur
2- De combien a varié la valeur de I’énergie d’activation par ’emploi de ce catalyseur

Exercic3:
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. dela'lxconoentzmon mpdclel]edub\mol pour une concentration de
0,25mole/l. e V~'Y Ic
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Exerciced :
L’eau et le diéthyléther, dmlxhqmdesqmsontmnscnwntact ’un avec I'autre & 20°C. La
tension interfaciale entre le diéthyléther et I'eau est de 10,7.10°N/m alors que les tensions
ﬂlpetﬁcxeﬂwdwdmhquxdﬁsommspemv&mmt 17,1.10° N/m et 72,8.10°N/m.
Calculer :
o le travail d’adhésion du diéthyléther sur I'ean
o e travail de coliésion du di
o une gouttclette d’ean placée sur la surface du diéthyléther mouille t-elle ce dernier ?
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